

反對「佔中」 守護香港 是香港社會主流聲音

王惠貞 九龍社團聯會理事長



王惠貞

近期，反對「佔中」，守護中環、守護香港、守護法治，日益成為本港社會的主流聲音。行政長官梁振英對「佔中」作出全面、清晰和堅定的回應，強調「佔中」行動不可能「不犯法」及「和平」，政府不會姑息任何犯法行為，相信法庭亦不姑息。「佔中」損害香港營商環境和競爭力，破壞香港法治核心價值，衝擊正常社會秩序，損害市民生計。為了捍衛港人的核心利益，捍衛「無人可凌駕法律之上」的核心價值，九龍社團聯會也將責無旁貸地發揮愛國愛港力量的中流砥柱作用，與各界一起反對「佔中」，守護香港，堅定支持按照《基本法》和全國人大常委會的決定落實普選，支持特區政府依法施政，推動社會和諧穩定發展。

中」造成的惡劣影響與市民大眾的意願背道而馳，在關係香港和諧穩定的大是大非問題上，九龍社團聯會定將義無反顧地與社會攜手向「佔中」說不，推動本港政制健康發展，推動經濟快速增長，推動社會和諧進步。

法也要負上刑責」。這次判決對「佔中」敲響警鐘，無論什麼人，也無論政治理念是什麼，以激烈行動大規模破壞法治，就須承擔刑責。

一、九龍社團聯會義無反顧地向「佔中」說不

「佔中」擺明車馬要「癱瘓香港」作為逼中央讓步的籌碼，不惜犧牲香港的整體利益，將香港市民福祉作為賭注。如此沉重的代價，香港實在「賭不起」。但是，「佔中」的發起人一意孤行、不理後果，正一步步將計劃付諸行動。日前舉行「佔中」首個商討日，「佔中」發起人宣布行動由醞釀期進入組織裝備期。

「佔中」一旦成事，香港永無寧日，引起商界和社會各界的強烈反對，本港三大商會刊登廣告和文章反對「佔中」，代表了商界對「佔中」的憂慮，也反映了社會各界對「佔中」的反感。對「佔中」的不滿情緒，迅速從商界蔓延至地區與社會各界。沙田區議會通過譴責「佔中」動議，成為首個反對

「佔中」的區議會，預料反對「佔中」將席捲18區區議會。代表10萬名會員的港島各界聯合會發起「家是香港、守護中環」活動，呼籲市民要堅守自己的家，反對非理性的「佔領中環」，「保護我們的家不被『佔領』」。可見，反對佔中、守護中環、守護香港已成為社會的主流聲音，向「佔中」鼓吹者展示清晰強烈的民意取向。

九龍社團聯會經過16年的風雨，如今已發展成有154個屬會，會員逾20萬人，是本港規模最大、最具影響力的愛國愛港社團之一，在各項社會事務中發揮着重要作用。九龍社團聯會一直秉持愛國愛港，支持特區政府依法施政的理念，與香港各界一同經歷社會的變遷，克服各種困難和挑戰，推動會務不斷向前發展，與香港社會一起起步成長。香港社會和諧穩定，才能集中精力發展經濟、改善民生、造福市民。「佔

二、「佔中」破壞法治 不可能逍遙法外

「佔中」行動發起人已事先張揚以違法手段進行公民抗命，為了爭取他們心目中的普選，不惜犧牲其他人的權利，破壞香港的法治精神，將自己的利益和價值觀凌駕於其他人以及社會之上。基本法委員會副主任梁愛詩形容：「『佔中』行動是『少數人的獨裁』」，「佔中」行動以所謂「爭取真普選」理念，計劃通過公開的、大規模的非法集結，造成令中環癱瘓的後果，嚴重破壞法治和社會秩序。從法律上看，參與、組織「佔中」涉嫌觸犯管制遊行集會的多項罪行，「佔中」可能導致出現暴力犯罪，或將會出現鬥毆、襲擊、抗拒或故意阻撓警方執行職務，意圖抗拒合法拘捕或扣留而襲擊他人，等等。這些行為都涉嫌構成犯罪。

而較早前，立法會議員黃毓民及陳偉業因前年七一遊行期間，非法組織遊行及衝擊警方防線，被裁定非法集結罪成，分別判囚6周和5周，獲准緩刑14個月及12個月。主審的裁判官杜浩成指出，「沒有人可以凌駕法律，無論政治理念是什麼，以激烈行動大規模破壞法治是不可取的，對社會議題有強烈意見的人，犯

三、排除政治干擾 提升香港競爭力

「佔領中環」拋開基本法和人大常委會的決定，另起爐灶搞一套「符合國際標準」的普選方案，如果付之實施，不管其組織者如何號稱意圖和平和理性，將不可避免地擾亂香港的社會秩序，影響香港的經濟發展，危及香港的國際金融中心地位，削弱香港的競爭力。

瑞士洛桑國際管理發展學院公佈的世界競爭力報告顯示，香港的排名由第一位下跌至第三位。香港競爭力失落「一哥」地位，印證了全國人大常委會委員長張德江不久前關於香港的一些競爭優勢開始弱化的講話，敲響了香港競爭力弱化的警鐘。有破壞無建設的泛政治化，已成為香港經濟發展的最大瓶頸。香港近年陷入政治內耗，未能集中精神搞經濟，競爭力下滑是不爭事實。「佔中」政治色彩濃厚，其後果必然是惡化香港營商環境，癱瘓政府運作，打爛市民飯碗，香港進一步陷入被邊緣化的困局。為了香港能早日重拾競爭優勢，打造更美好的明天，全港市民應該齊心協力，排除「佔中」帶來的泛政治化的干擾，讓香港重新聚焦經濟民生，提升整體競爭力。

勞界工商界齊聲反「佔中」

鄭耀棠：核心價值是人人守法 李銜麟：堵中環搞垮香港

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 全國人大常委會已決定香港可於2017年普選行政長官，反對派連月來卻搬出所謂「國際公約」及策動「佔領中環」等，拒絕按照《基本法》框架及全國人大常委會的相關《決定》展開理性討論，無論勞界及工商界均對此表達不滿。工聯會榮譽會長鄭耀棠強調，香港的核心價值就是人人要守法，而中央政府已經在《基本法》清楚列明行政長官最終經由普選產生，說明中央政府希望香港有普選，反對派質疑中央不希望香港有普選的說法有欠公平：「選特首是要愛國愛港，不愛國並與中央對着幹，是否香港之福？」

鄭耀棠昨日在香港各界慶典委員會公布回歸16年連串活動時表示，中央政府已經在《基本法》清楚列明行政長官最終經由普選產生，表明中央政府希望香港有普選：「如果指中央政府不想有普選，是對中央不公。挑選特首是要愛國愛港，持反對中央立場就不能做特首。不愛國並與中央對着幹，那是否香港之福？」

內耗爭吵太多「哪有精力處理民生」

「佔領中環」明年蓄勢待發。他說：「香港是多元化社會，不同人舉辦活動都有其不同理念。但香港的核心價值，就是人人要守法，這亦是香港成功的經驗。」被問到特區政府民望持續偏低，鄭耀棠形容，目前社會內

耗及爭吵太多，「如果政府只應付立法會，哪有精力處理民生問題？」

極度激進行為只會走向滅亡

全港各區工商聯會會長、東華三院副主席李銜麟昨日在同一活動上指出，面對環球經濟不明朗，香港經濟增長減速，有如「死水」，令好多商界企業處於「比上不足、比下有餘」的處境，而中環是香港經濟命脈，好多市民倚靠中環維生，中環多年來更成功養活了很多人，狠批反對派「佔中」、堵塞中環，是在「踩多腳」，行為自私，最終或會搞垮香港，令市民「無飯好食」：「大家有任何訴求都好，均要合法及理性表達。任何極度激進行為只會走向滅亡。其實，香港真是塊福地，香港做咩要傷害自己人？大家不要令香港走向滅亡！」

李銜麟續說，過去幾個月來不少工商聯代表已就「佔領中環」表達憂慮：「從商者都有家人，你有家人，我都有家人。癱瘓中環只會令全家人陪我們承擔風險，伙記支出、貨物風險等等……全數合共11個工商聯代表均感到非常擔心，大家背後牽涉至少十幾萬個員工，大家不好向香港踩多腳！希望大家理性和平示威，不要搞垮香港！」

黃周娟娟：破壞香港安寧繁榮

香港中華總商會常務會董、婦女委員會副主席黃周娟娟日前在接受本報記者訪問時說，她實在不明白反對派為何會有「佔中」的想法，因為大家生於斯、長於斯，均希望香港會好，搞「佔中」，對香港根本毫無好處，尤其是環境越不好，香港就越需要集中精力，讓香港變得更加好，香港市民能夠安居樂業：「唔係覺得條件唔



鄭耀棠、李銜麟、黃周娟娟、陳國旗。資料圖片 彭子文攝 彭子文攝 彭子文攝

北區區議會民建聯區議員賴心在區內掛出反「佔中」的橫額。

「愛護香港力量」守護中環橫額。黃偉邦攝

好，就踩多兩腳。」黃周娟娟又批評，「佔中」倡導者試圖利用年輕人的純真，實在可恥：「根本就是騷擾香港公民！如果是盡公民的責任，就不應該這樣做。香港作為國際金融中心，搞亂它，想顯示什麼？從中獲得什麼好處呢？這會對香港做了什麼巨大影響呢？現在破壞香港安寧、繁榮，對香港人實在很不公道的，所以不能自私地想偏一邊！」

西貢區會下月初商「保法治」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 繼沙田、北區區議會先後通過「反佔中」動議後，深水埗區議會今日有區議員提出「反佔中」動議，西貢也會「緊隨其後」。西貢區議會副主席陳國旗日前透露，西貢區議會將於7月9日討論主題為「反對佔中、保法治」的動議辯論。他狠批，「佔中」本身已屬激進行為，一旦成事，將令香港經濟、民生、社會秩序等受到破壞，故自己一定要站出來向違法行為「說不」。

陳國旗日前在接受本報訪問時指，最近一次國際機構的調查結果，顯示香港的競爭力已經從第一名跌到第三名了，未來最重要是維繫社會和諧，提升競爭力，但「佔中」行動逐漸漸落社區，不斷激發市民不滿情緒，這種挑起民憤的手法，站在任何一個角度來說都不是一件好事，將會對香港造成一定的損害。

陳國旗強調，法治是香港賴以發展的一塊重要基石，倘因為反對派「佔中」令香港失去法治，絕不是一件好事：「香港將來發展如何？大家都不知道。但身為香港一分子，當然希望香港能夠繁榮穩定，香港人要求很簡單，只是要四個字：安居樂業。」

律師會冀漸進民主：按《基本法》做事

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 香港社會正熱烈討論2017年特首普選方案。新任香港律師會會長林新強昨日在與傳媒聚會時表示，律師會現時未有方案，但自己希望可以循序漸進地發展民主，又強「普世價值」在不同法律下有差異，一切都應按《基本法》做事。

「佔中」不申遊行可能犯法

林新強昨日在與傳媒茶敘時，被問及行政長官梁振英早前公開指，「佔中」行動不可能不犯法的說法時坦言，即使不向警方申請遊行也可能是犯法，特首的說法可能是由於行動規模、政府掌握進一步資訊及擔心發生騷亂，但目前他沒有有具體行動的資料，故無法判斷，該會會盡快約見發起「佔領中環」行動的戴耀廷，了解行動細節，包括「佔領中環」行動是否犯法。

被問到若律師參與可能違法的「佔領中環」行動會否被吊銷牌照，他認為，這要視乎有關行為是否涉及誠信，如違例泊車都可能是犯法，但就不會被吊銷牌照，又稱一旦「佔領中環」發生，律師會會員會考慮提供法律意見。

「沉默之聲」辦論壇 反校園「播毒」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 反對派組織教協早前製作「佔中」教材，其後戴耀廷又試圖到中學宣傳「佔中」，引起輿論譁然。一班對「佔中」思想入侵校園不滿及反對「佔中」的「沉默之聲」成員，昨日發表聲明表達對「佔中」入侵校園的憂慮，並訂於本月29日舉辦論壇，邀請家長代表及「佔中」發起人參與，討論「佔中」校園影響。

「沉默之聲」昨日在記者會上公布將於本月29日舉辦「佔中教育應否進入校園？」論壇，已答允出席者包括「佔中」發起人陳建民、家長聯會主席李德媽、鯉魚行學校校長梁紀昌，及油尖旺區議員莊永燦等，預料有百多名家長出席。

鍾慕蘭：學生變「政治鬥爭」工具

「沉默之聲」副主席鍾慕蘭在宣讀論壇聲明時批評，戴耀廷身為學者，初時聲稱「佔中」只向40歲或以上成年人宣傳，但近期種種事件，已讓人察覺他已開始向中學生「埋手」，更在沒有徵詢家長等各持份者前，和部分學校擅自通過不同手法「滲透」



「沉默之聲」以「C」字手勢，象徵「Love Central(愛中環)」。鄭治祖攝

校園，罔顧中學生心智未成熟，將學生變作的「政治鬥爭」工具。

她續說，一般人對法律認識較薄弱，戴耀廷鼓吹的公然違法，並未有向學生表明「佔中」帶來的壞影響，在表述上「含混模糊」，學生尚未成年，萬一受朋輩等影響就容易下錯誤判斷。另外，「沉默之聲」副主席陳健榮表示，為了讓各愛惜中環的市民有共同平台發聲，他們擬辦主題曲創作、攝影比賽、音樂會，及收集紀錄片等活動，以創意及音樂營造和諧氣氛。

版面導讀

中國 一季內地十大污染城市，河北竟佔7個，其中石家莊居首。專家指出，因鋼鐵、建材、石化、電力等行業污染排放大，加上管理不到位，致使污染城市扎堆。
詳刊A6

中國 蛟龍首試科考 中國「蛟龍」號載人潛水器17日在南海冷泉區順利完成試驗性應用航次首次下潛，三名下潛人員在深海停留約七小時，超額完成預定的1,000米下潛目標。
詳刊A7

國際 奧馬巴拒會見 安倍晉三與奧馬巴在八國集團峰會上的雙邊會談臨時取消，有評論認為，奧馬巴此舉顯示美國對日本已「再無話可說」，對安倍內閣的外交將構成重大打擊。
詳刊A14

港聞 中大調查港人對解決房屋土地供應的態度，發現加快舊區重建有逾90%受訪者贊成，而填海和增加發展密度則有逾半人反對，另有80%港人贊成發展新界東北。
詳刊A21

港聞 破跨境外圍馬 港深兩地經逾1年調查，前日破獲一個跨境外圍馬賭博集團，共拘捕56人，包括集團港人主腦及骨幹成員，行動中共檢獲180萬元現金及高達12.6億元投注記錄。
詳刊A24

財經 長和百億攻歐 長和系斥近百億元首度進軍歐盟拓展廢物處理業務，成立合營公司收購荷蘭廢物再生能源公司AVR-Afvalverwerking B.V.，作價達9.4億歐(約97億港元)。
詳刊B1